ПРОТОКОЛ № 3
Заседания собрания жителей по проведению публичных слушаний по внесению изменений и дополнений в Устав муниципального образования Сергеевское сельское поселение Первомайского района Томской области

08.09.2020г.                                        11-00
С.Сергеево    Дом культуры
Присутствуют  12 человек жителей
Председатель: Барсуков О.А.
Секретарь: Закирова М.И.

Повестка дня:
О публичных слушаниях по рассмотрению решения Совета Сергеевского сельского поселения от 05.08.2020 № 119  «О проекте решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Сергеевское сельское поселение Первомайского района Томской области, принятого решением Совета Сергеевского сельского поселения от 14.05.2015 № 73» (докладчик Закирова М.И.)

СЛУШАЛИ: Закирову М.И. по вопросу публичных слушаний о рассмотрении  решения Совета Сергеевского сельского поселения от 05.08.2020 № 119 «О проекте решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Сергеевское сельское поселение Первомайского района Томской области, принятого решением Совета Сергеевского сельского поселения от 14.05.2015 № 73». Зачитала проект решения Совета.
В адрес рабочей группы публичных слушаний поступило следующее предложение о дополнении отдельных пунктов решения Совета Сергеевского сельского поселения от 05.08.2020 № 119  «О проекте решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Сергеевское сельское поселение Первомайского района Томской области, принятого решением Совета Сергеевского сельского поселения от 14.05.2015 № 73»:
1. Часть 1 статьи 5 дополнить пунктом 17 следующего содержания:
 «17) предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период замещения сотрудником указанной должности.».
      ВЫСТУПИЛИ:  Фролова И.Ф.  о необходимости принятия изменений в Устав муниципального образования Сергеевское сельское поселение.
РЕШИЛИ:  Рекомендовать Совету Сергеевского сельского поселения принять решение от 05.08.2020 № 119 «О проекте решения «О внесении изменений в Устав муниципального образования Сергеевское сельское поселение Первомайского района Томской области, принятого решением Совета Сергеевского сельского поселения от 14.05.2015 № 73» с учетом дополнения, поступившего в адрес рабочей группы.
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ: 
«ЗА» - 12 (двенадцать)
«ПРОТИВ» - нет
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет
     Председатель:                                          О.А.Барсуков
     Секретарь:                                                М.И.Закирова
